



Новоосколец осужден за убийство

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Новооскольского района Александру Арбузову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 4 октября 2013 года Арбузов у себя дома распивал спиртное со своей знакомой. Вечером за знакомой пришел 34-летний сожитель, однако женщина сразу уйти отказалась. Между мужчинами произошла ссора, сопровождаемая нецензурной бранью. В ходе ссоры хозяин дома избил пришедшего и нанес ему не менее 5 ударов ножом в грудь. С полученными повреждениями потерпевший был доставлен в ЦРБ, однако вскоре скончался. Приговором суда Арбузову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы. Также он должен выплатить потерпевшим 500 тысяч рублей.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630476>